
 

 

 

 

 

 

  

 

Pedido de Esclarecimentos 

 

 

 

 

Pregão Eletrônico nº 029/2014 
 

 

Considerando questionamento recebido a respeito do Pregão em referência, o Coren-SP esclarece 

que: 

 

 

 

Questão nº 1: 

“Nas 500 unidades que serão entregues no COREN haverá a etiquetagem?” 

 

Resposta nº 1: 

Não é necessário etiquetar as revistas a serem entregues no COREN-SP. 

 

 

 

Questão nº 2: 

“A laminação e o Verniz UV Reserva serão em todas as 08 páginas” 

 

Resposta nº 2: 

Sim, porém dependerá do material a ser produzido. 

 

 

Questão nº 3: 

“Vocês conseguem nos adiantar qual seria a área de aplicação da laminação fosca do encarte?” 

 

Resposta nº 3: 

A área de aplicação dependerá do material a ser produzido. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

Questão nº 4: 

“Gostaríamos de saber também se vocês podem disponibilizar um exemplar da revista especial do ano 

anterior para nos ajudar no entendimento da embalagem e da laminação. Caso afirmativo nos informem 

onde podemos retirar a revista.” 

 

Resposta nº 4: 

A revista poderá ser fornecida, desde que o interessado compareça à Sede do Coren-SP, junto à 

Gerência de Comunicação – GECOM. 

 

São Paulo, 12 de agosto de 2014. 

 

 

 

 

 

Maria Emilia Barros Barbosa Marim 

Pregoeira 

 


